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ОТЧЕТ
 Государственного бюджетного учреждения города Москвы  «Спортивно-досуговый центр «Брэк»
за 2018 год

Добрый день, уважаемые депутаты!
	            Государственно бюджетное учреждение «Спортивно-досуговый центр «Брэк» осуществляет социально-воспитательную и физкультурно-оздоровительную работу с населением Бабушкинского района, включая работу с подростками, состоящими на учете КДН и ЗП,  организацию и проведение  районных мероприятий по досугу и спорту, формирование районных сборных команд для участия в окружных соревнованиях по плану ЦФКиС СВАО, проводит работу с общественными советниками, организует бесплатное посещение бассейна  ФОКа «Яуза» для людей с ограниченными возможностями здоровья,  проводит занятия в рамках программы «Московское долголетие»  для  людей старшего поколения,  принимает активное участие в конкурсах и фестивалях окружного, городского и Всероссийского уровней.  
           На сегодняшний день в ГБУ СДЦ «Брэк» работает 40 человек штатных сотрудников (25 постоянных и 15 совместителей). В том числе 10 человек руководители кружков и студий и 12 тренеров, имеющих специальное образование и большой опыт работы. 
          В 2018 году на бесплатной - бюджетной основе в 16-ти досуговых студиях  занималось 240 человек (по государственному заданию 212 человек), в 18-ти спортивных секциях  занималось 524 человека (по государственному заданию 509 человек). На платной основе в 2018 году спортом и досугом занималось всего 196 человек.
             Наибольшей популярностью у жителей пользуются: ИЗО студия «Радужка», вокальная студия «Аллегро», хореографическая студия «Пети-Па», студия «Театр танца «Меджик Бокс» и студия «Коррекция речи» (индивидуальные занятия с логопедом), секции «Айкидо», «Футбола», «Бокса», «Дыхательная гимнастика» и «ОФП для людей старшего поколения.
           ГБУ СДЦ «Брэк» на праве оперативного управление занимает четыре помещения по адресам: Чукотский проезд, д. 2, ул. Летчика Бабушкина, д.12,

 ул. Коминтерна, д. 8 и Олонецкий проезд, д.18, нежилое помещение которого было нам передано ДГИ в августе 2018 года. В данном помещении требуется капитальный ремонт. В настоящее время мы совместно с подрядной организацией подготовили проект и ТЗ на подготовку проектно-сметной документация для проведения капитального ремонта по мере выделения финансирования.
            Два из вышеперечисленных помещений по адресам: ул. Летчика Бабушкина, д.12 и ул. Коминтерна, д. 8 расположены в подвалах, метраж их составляет более 70% всей площади которую занимает наше учреждение. Эти подвальные помещения естественно не конкурентно способны по сравнению с коммерческими объектами досуга и спорта, которые как правило расположены или в отдельно стоящих зданиях или на первых этажах. 
          В помещениях центра проводятся показательные выступления и спортивные соревнования, мастер-классы, открытые уроки, тематические беседы и лекции, концерты, посвященные праздничным и памятным датам, организуются выставки рисунков и прикладного творчества.
         Весь 2018 год проводилась работа по спортивному направлению. Кроме организации всех районных спортивных мероприятий, а их в год по государственному заданию проводится 89 специалисты ГБУ СДЦ «Брэк»  занимались формированием команд для участия в окружных спортивных мероприятиях, которых в год проводится более  65. Состав сборных команд на окружные соревнования в зависимости от вида спорта составляет от 6 до 30-40 человек. Результат этой работы вполне достойный, район занял 4-е месте в окружном рейтинге. (В 2017 году было 10 место). 
        В целом по результатам участия в Спартакиаде на Кубок префекта СВАО у нашего Бабушкинского района следующие результаты:
· «Московский двор – спортивный двор» - 4 место, в 2017 г.- 5 м.;
· «Всей семьей за здоровьем» - 6 место, в 2017 г.  -13 м.;
· «Спорт для всех» - 9 место, в 2017 г. -11 место;
· «Спортивное долголетие» - 3 место в 2017 г.- 2 место;
· «Мир равных возможностей» - 12 место, в 2017 г. 13 м.
· «Спартакиада молодежи допризывного возраста» -  6 место, в 2017 г. – 9 место.
· 
        Высоких результатов удалось добиться в следующих видах спорта: плавании, дартс и конечное же в футболе – 1 место за участие в окружных соревнованиях по футболу в рамках Спартакиады «Спорт для всех» заняла наша взрослая команда. И так же 1 место заняла наша детская команда «Буря» - младший возраст (2007-2008 г.р.) за участия в окружных соревнованиях по футболу "Кожаный мяч" в рамках Московской городской Спартакиады «Московский двор-спортивный двор». В городском этапе турнира по футболу «Кожаный мяч»  наша «Буря»  также  заняла 1 место по городу Москве и летом 2018 года ребята уже отстаивали честь города Москвы на Всероссийских соревнованиях, которые проводились  в  Смоленске и заняли 24 место среди 76 команд, принимавших участие в данном турнире. Все эти победы мы достигли  благодаря нашему замечательному тренеру по футболу Батракову Марату Вячеславовичу, который признан победителем в окружном смотре-конкурсе «Лучший тренер и специалист по работе с детьми в сфере физической культуры и спорта в СВАО города Москвы»  в номинации: «Тренеры, специалисты по работе с детьми и подростками по месту жительства».
         Всего в 2018 году учреждением было проведено 155 спортивных и досуговых мероприятий, с охватом населения более 5800 человек.
 ГБУ СДЦ «Брэк» занимается организацией и проведением районных культурно-массовых мероприятий, приуроченным к знаменательным и праздничным датам:
В рамках празднования Рождества Христова проводится День двора, ко Дня защитника Отечества – турнир по боксу, к Международному женскому Дню 8 Марта – праздничный концерт,  ко Дню Победы-участие в торжественных митингах и праздничное мероприятие на открытой площадке, к Международному Дню семьи –веселые старты, ко Дню защиты детей – праздничное мероприятие, ко Дню молодежи - соревнования по пляжному волейболу и теннису, ко Дню семьи, любви и верности –концертная программа,  ко Дню города –праздничное мероприятие, ко Дню пожилого человека –концерт для людей старшего возраста и чаепитие, ко Дню народного единства –
открытые уроки, к Дню Матери-конкурсная программа для мам, к празднование Нового года - новогодний карнавал и т.д.

     За 2018 год нашим центром было получено более 160 письменных благодарностей от жителей района. 59 благодарственных писем и дипломов за участие и призовые места в международных, городских окружных и районных фестивалях, конкурсах, выставках и мастер-классах и соревнованиях. Наиболее активными в плане участия в мероприятиях различного уровня в 2018 году стали: вокальная студия «Аллегро», театральные студии «Буковка», хореографическая студия «Пети Па», студия «Живопись+», творческая мастерская «Белый кролик», студия «Флористика», воспитанники которых были награждены  дипломами, грамотами и званиями лауреатов и дипломантов за участие в следующих мероприятиях:
- в V ежегодном конкурсе-фестивале детского творчества "Мы талантливы";
- в III Московском художественно-экологическом фестивале "Экотворец»;
- конкурсе прикладного творчества "Каждому скворцу по дворцу";
- в окружном фестивале военно-патриотической песни "Крылья Победы", посвященном Дню Победы;
- в театрализованном концерте "Письма с фронта", посвященном Дню Победы;
- в открытом детско-юношеском Фестивале-конкурсе хореографического (танцевального) искусства "Танцевальный марафон";  
- открытом Московском детско-юношеском многожанровом фестивале-конкурсе "Моя Москва!»;
- в концерте - реквиеме в рамках акции "Заслонившие собой" в память о 32-й годовщине трагедии на Чернобыльской АЭС;
- в благотворительном концерте "Память бережно храня" посвященном Дню Победы;
-  в Международном фестивале-конкурсе "Весь мир-искусство!";
- в Международном фестивале детско-молодежного творчества и педагогических инноваций "Кубок России по художественному творчеству»;
- во Всероссийском Открытом Фестивале "Театральный самотек-V"
- в конкурсе художественного творчества «Экология глазами детей»;
- в городском фестивале "Большая свадьба", приуроченном к Дню семьи, любви и верности;
- в городского благотворительного мероприятия "Скоро в школу!";
  
- в городском мероприятии "Праздник урожая";
- в праздничном концерте, посвященном 85-летию государственного НИИ «Приборостроения»;
- в финале городского конкурса «МногоМама-красивая мама 2018», посвященном международному Дню матери; 
- в 1-ом Международном фестивале-конкурсе «Осень-дивная пора». 
            Весь 2018 год продолжалась работа с подростками, состоящими на учете в районной КДН и ЗП. На базе нашего центра работает специалист по работе молодежью и психолог по сопровождению таких подростков. С подростками этой категории проводится социально-воспитательная работа и привлечение их к занятиям в кружках, студиях и спортивных секциях. Всего за год к нам на социальное сопровождение было направлено 24 подростка, 22 из них занимались с психологом и в выбранной ими студии или секции. В 2018 году для постоянного взаимодействия с подростками «группы риска» стал функционировать подростковый клуб «Круг общения» под руководством психолога Тихоновой А.Б. Клуб пользуется популярностью, подростки с интересом посещают встречи в нем, что является успехом в работе с такими подростками.  Клуб на постоянной основе посещают 14 подростков. В основном их интересуют занятия в секциях бокса, каратэ, футбола, с удовольствием они занимаются рисованием, танцами и прикладным творчеством. За 2018 год было снято с учета 12 человек по исправлению и по возрасту. 4 человека были отмечены грамотами и благодарностями за помощь в организации и активное участие в районных мероприятиях.
        С весны 2018 года СДЦ «Брэк» один из первых в округе включился в работу городской программы «Московское долголетие», совместно с ТЦСО «Бабушкинский» организовав работу по 2-м направлениям: гимнастика (3 группы) и английский язык (3 группы). В принципе мы готовы проводить занятия в утреннее время с людьми старшего возраста и по другим направлениям таким как: изобразительное искусство, прикладное творчество, театр, флористика, скандинавская ходьба и ОФП и подали заявку в ТЦСО «Бабушкинский», теперь ждем конкретных предложений по более активному сотрудничеству в рамках данной программы.

          ГБУ «СДЦ «Брэк» активно взаимодействует с культурными и социальными учреждениями района. Такими как ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям «Диалог», молодежной палатой Бабушкинского района, ГБУ ТЦСО «Бабушкинский», ГБОУ Школой № 281 Бабушкинского района и ГБОУ Школой № 1381 Лосиноостровского района ГАУК ПКиО «Бабушкинский».
        Не улучшилась, к сожалению, ситуация по работе с другими школами нашего района по предоставлению спортивных залов для ведения секционной спортивной работы. Только  со  школой № 281 Бабушкинкого района мы заключили договор о сотрудничестве, на основании которого администрация школы предоставляет  спортивный зал для занятий секции  волейбола – взрослой команды, которая защищает честь нашего Бабушкинского района на окружном и городском уровнях и зал для настольного тенниса в котором также занимаются жители района  - активные участники районных и окружных спортивных баталий. Типичный договор у нас заключен со школой № 1381 Лосиноостровского района на базе, которой в спортивном зале и на межшкольном стадионе на регулярной основе тренируется наша футбольная команда «БУРЯ» (старший, средний и младший возраст).
            Хочется сказать большое спасибо директору школы № 281 Катанскому Алексею Алексеевичу!!! И директору школы № 1381 – Заболотной Людмиле Васильевне!!!, благодаря которым наши районные команды имеют возможность подготовиться и отстаивать честь района и города Москвы в спортивных состязаниях. 
        Учреждение активно работает с населением в социальных сетях. Созданы страницы в 11 социальных сетях, что позволяет иметь обратную связь с подписчиками, получать отзывы о работе и проводить мониторинги потребностей населения района. Таким образом по информации и фотоматериалам, выложенным на нашем сайте, сайте управы района и в социальных сетях можно не предвзято судить о работе нашего учреждения.  

	




