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 Государственного бюджетного учреждения города Москвы  «Спортивно-досуговый центр «Брэк»
за 2019 год

Добрый день, уважаемые депутаты!
	            Государственно бюджетное учреждение города Москвы «Спортивно-досуговый центр «Брэк» осуществляет социально-воспитательную, физкультурно-оздоровительную и спортивную работу с населением Бабушкинского района, а также проводит  работу с подростками, состоящими на учете КДН и ЗП, занимается организацией и проведением  районных мероприятий по досугу и спорту, формирует сборные команды района для участия в окружных соревнованиях, проводит работу с общественными советниками, сопровождает людей с ограниченными возможностями здоровья,  организуя их посещение бассейна  ФОКа «Яуза»,  проводит занятия в рамках программы «Московское долголетие»  для  людей старшего поколения,  принимает активное участие в конкурсах и фестивалях окружного, городского и Всероссийского уровней.        
             ГБУ СДЦ «Брэк» на праве оперативного управление занимает четыре помещения  по адресам: Чукотский проезд,  д. 2, ул. Летчика Бабушкина, д.12,
 ул. Коминтерна, д. 8 и Олонецкий проезд, д.18 это нежилое помещение, которое было нам передано ДГИ в 2018 году в не пригодном состоянии  для работы без капитального ремонта. В 2019 г. была изготовлена проектно-сметная документация на проведение капитального ремонта и в этом году в данном помещении было запланировано его проведение, но в связи с последними событиями нет до конца  понимания когда произойдет.
               Два из четырех помещений по адресам: ул. Летчика Бабушкина, д.12 и ул. Коминтерна, д. 8 расположены в  подвалах, что составляет более 70% всех площадей нашего центра. Условия, в которых  приходиться работать далеко не идеальные и естественно мы не можем  конкурировать с коммерческими объектами досуга и спорта,  расположенными или в отдельно стоящих зданиях или на первых этажах. Надеюсь, что со временем в процессе реновации эта проблема будет решена и нам будет выделено достойное помещение, удовлетворяющее всем современным требованиям.
           На сегодняшний день в ГБУ СДЦ «Брэк» работает 40 человек штатных сотрудников (25 постоянных и 15 совместителей). В том числе 10 человек руководители кружков и студий и 12 тренеров, имеющих специальное образование и большой опыт работы. 
          В 2019 году на бюджетной основе в 16-ти студиях  по досугу занималось 255 человек (по государственному заданию 212 человек), в 18-ти спортивных секциях  занималось 520 человек (по государственному заданию 509 человек). На платной основе в 2019 году спортом и досугом занималось 135 человек.
             Наибольшей популярностью у жителей пользуются следующие творческие студии и спортивные секции: ИЗО студия «Радужка», вокальная студия «Аллегро», хореографическая студия «Пети-Па»,  «Театр танца «Меджик Бокс», «Дошкольное развитие» и «Подготовка к школе»,  студия «Коррекция речи» (индивидуальные занятия с логопедом), секции «Айкидо», «Каратэ»,  «Футбол», «Бокс», «Дыхательная гимнастика» и «ОФП для людей старшего поколения».
              В нашем центре проводятся показательные выступления и спортивные соревнования, мастер-классы, открытые уроки, спектакли, тематические беседы и лекции,  концертные программы, посвященные праздничным и памятным датам, организуются выставки прикладного творчества, рисунков и плакатов, смотр-конкурсы.
         Наряду с проведением  районных  мероприятий в рамках  государственного задания, а их по ГЗ - 89  на протяжении всего года специалисты нашего центра  занимались формированием команд для участия в окружных спортивных соревнованиях на Кубок префекта СВАО,  в среднем  в год их проводится более  65. Состав сборных команд на окружные соревнования в зависимости от вида спорта составляет от 6 до 30-40 человек. 
           По результатам участия в  Спартакиаде на Кубок префекта СВАО-2019 у нашего Бабушкинского района  ТРЕТЬЕ почетное  месте в окружном рейтинге среди 17 районов СВАО. (В 2018 году было 4-е место). 
Спартакиада на Кубок префекта включает в себя следующие Спартакиады: 
Спартакиада «Московский двор – спортивный двор» в 2019 г. - 3 место в 2018 г.- 4 место.
· Спартакиада «Всей семьей за здоровьем» в 2019 г. - 4 место в 2018 г. было 6 место.
· Спартакиада «Спорт для всех» в 2019 г. - 1 место в 2018 г. – 9 место
· Спартакиада «Спартакиада пенсионеров» в 2019 г.  - 6 место в 2018 г.- 3 место
· Спартакиада «Мир равных возможностей» в 2019 г. - 5  место в 2018 г.- 12 место
         Высоких результатов удалось добиться в следующих видах спорта:  плавании, дартс,  жульбак, городошный спорт, шашки, шахматы, настольный теннис и конечное же в футбол – 1 место за участие в окружных соревнованиях по футболу в рамках Спартакиады «Спорт для всех» заняла наша  команда  взрослых. А так же за  участие в окружном этапе  турнира по футболу "Кожаный мяч" в рамках Московской городской Спартакиады «Московский двор-спортивный двор» наша детская команда «Буря» - младший возраст  (2008-2009 г.р.) заняла 1 место.  Затем в городском этапе турнира по футболу «Кожаный мяч»  наша «Буря» опять занимает 1 место уже по городу Москве и летом 2019 года ребята отстаивали честь города  Москвы на Всероссийских соревнованиях. Команда заняла 27 место среди 80 команд, принимавших участие в данном турнире. Все эти победы мы достигли  благодаря нашему замечательному тренеру по футболу Батракову Марату Вячеславовичу, который признан победителем и в окружном смотре-конкурсе «Лучший тренер и специалист по работе с детьми в сфере физической культуры и спорта  СВАО города Москвы»  в номинации: «Тренеры, специалисты по работе с детьми и подростками по месту жительства».
         Всего в 2019 году учреждением было проведено 143 спортивных и досуговых мероприятий, с охватом населения  более 5200 человек.
 ГБУ СДЦ «Брэк» занимается организацией  и проведением районных культурно-массовых мероприятий, приуроченным к  знаменательным и праздничным датам:
В рамках празднования Рождества Христова проводится фольклорные гуляния, ко Дню защитника Отечества – турнир по боксу, к Международному женскому Дню 8 Марта – праздничный концерт,  ко Дню Победы-участие в торжественных митингах и праздничное мероприятие на открытой площадке, к Международному Дню семьи – веселые старты, ко Дню защиты детей – концертная программа, ко Дню молодежи - соревнования по  теннису, ко Дню семьи, любви и верности – конкурсно- игровая программа,  ко Дню города – концертная и анимационная программы, ко Дню пожилого человека –концерт для людей старшего возраста и чаепитие, ко Дню народного единства –
открытые уроки, ко Дню Матери- конкурсная программа для мам, к празднованию Нового года - новогодний карнавал и т.д.
          За 2019 год нашим  центром было получено более 80 благодарственных писем, грамот и дипломов за участие и призовые места в международных, городских, окружных и районных фестивалях, конкурсах, выставках, мастер-классах и соревнованиях.  
          Наиболее активными в плане участия в  таких мероприятиях в 2019 году стали: театр танца «Маgic Box», вокальная студия «Аллегро», хореографическая студия «Пети Па», изостудия «Радужка», творческая мастерская «Белый кролик», студия «Флористика», театральные студии «Буковка» и «Слово»  воспитанники которых были награждены  дипломами, грамотами и званиями лауреатов и дипломантов за участие в следующих мероприятиях:
-в окружной  детской анимационной программе у объемных композиций «Умка»;
-в благотворительных акциях  с показом  спектакля "А все - таки Вы хорошая…" по дневникам М.И. Цветаевой;
- в Рождественском бале в рамках Клуба выходного дня для представителей старшего поколения района Северное Медведково;
- в благотворительных мастер-классах по флористике для людей с ограниченными возможностями здоровья (курируем 2 ПНД города Москвы);
- во II Всероссийском многожанровом конкурсе "Открытие талантов";
- в Международном фестивале детско-молодежного творчества и педагогических инноваций  "Кубок России по художественному творчеству "Ассамблея Искусств";
- в Международном конкурсе-фестивале «STARPOINT»;
- в городском сказочном субботнике в стиле "Рок-Н-Ролл";
-в XXXVI Международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества "Я могу", "Казанские узоры";
-во II этапе открытого Московского многожанрового детско-юношеского фестиваля-конкурса «Моя Москва»;
- в традиционном 17-м межрайонном Фестивале творческого и исполнительского мастерства "Весна в Бутырском - 2019";
- в V международном фестивале-конкурсе "Московская Мозаика";
- в городском конкурсе "Золотой фламинго";
- в Гала-концерте фестиваля-конкурса хореографического (танцевального) искусства "Танцевальный марафон";
- в межрайонном праздничном мероприятии, посвященном Дню Победы с музыкальной тематической программой "Письма с фронта";
- в окружном  этапе конкурса "Супербабушка";
-в городском смотре семейных проектов в номинации "Мир в семье-мир на земле!"  
- в межрайонной выставке-конкурсе художественно-прикладного творчества, посвященной 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.;
- в окружном мероприятии "Главный театральный фестиваль», посвященном  Году Театра;
- в окружном мероприятии "Все начинается с любви!", посвященном Дню семьи, любви и верности;
- в окружном мероприятия "Солнечное детство. Лето наших побед!", посвященном закрытию городской программы летнего отдыха "Московская смена – 2019»;
- в городском мероприятии "Ярмарка хобби и увлечений"
- в городском фестивале "Добрая Москва!";
- в  открытом детско-юношеском фестивале-конкурсе хореографического искусства "Танцы народов мира";
- в межрайонной выставке-конкурсе детского художественного творчества "Экология глазами детей";
- в спортивно-развлекательного мероприятия "Олимпионик - 2019" для детей-сирот, оставшихся без попечения родителей; 
- в подготовке и проведении городской выставки декоративно-прикладного искусства культурно-просветительного проекта "От истоков к современности";
- во Всероссийском фестивале-конкурсе "Выше неба";
- в концертной программе для общества ветеранов госслужбы Бабушкинского района;
- в окружной культурной программе фестиваля "Путешествие в Рождество"
            ГБУ СДЦ «Брэк»  работает с подростками, состоящими на учете в КДН и ЗП Бабушкинского района. На базе нашего центра работает специалист по работе молодежью и психолог  по сопровождению таких подростков. С ними проводится социально-воспитательная работа по привлечению их к занятиям в кружках, студиях и спортивных секциях. Всего за год к нам на социальное сопровождение было направлено 59 подростков, 28 из них занимались с психологом и в выбранной ими студии или секции. В основном их интересуют занятия в секциях бокса, каратэ, футбола, с удовольствием они занимаются рисованием, танцами и прикладным творчеством. 
           С 2018 года для постоянного взаимодействия с подростками  «группы риска» работает подростковый клуб «Круг общения» под руководством психолога. Клуб пользуется популярностью, подростки с интересом его посещают.  На постоянной основе в клубе занимаются 17  ребят. 
            За прошлый  год было снято с учета 15 подростков по исправлению и по возрасту. Были отмечены грамотами и благодарностями 6 человек за помощь в организации и активное участие в районных мероприятиях.
           Наш центр один из первых в округе включился в работу по городской программе «Московское долголетие», совместно с ТЦСО «Бабушкинский». Была организована работа по двум направлениям: гимнастика (4 группы) и английский язык (4 группы). В этом году увеличилось количество направлений  и в утреннее время с людьми старшего возраста стали проводиться занятия по изобразительному искусству и батику, прикладному  творчеству, скандинавской ходьба и ОФП.
          ГБУ «СДЦ «Брэк» активно взаимодействует с культурными и социальными учреждениями района. Такими как ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям «Диалог», молодежной палатой Бабушкинского района, ГБУ ТЦСО «Бабушкинский», ГБОУ Школой № 281 и ГАУК ПКиО «Бабушкинский».
          Не улучшилась, к сожалению, ситуация по работе с другими школами нашего района по предоставлению спортивных залов для проведения тренировочных занятий и спортивных районных мероприятий.  Только  администрация школы № 281 предоставляет нам такую возможность для секции  волейбола (взрослые жители района) и настольного тенниса участники которых   защищают честь нашего Бабушкинского района на окружном и городском уровнях. 
          Хочется сказать большое спасибо директору школы № 281 Катанскому Алексею Алексеевичу!!!  благодаря  ему  районные команды имеют возможность отстаивать честь нашего района в  спортивных состязаниях. 
        Учреждение активно работает с населением в социальных сетях. Созданы страницы в 10 социальных сетях, что позволяет иметь обратную связь с подписчиками, получать отзывы о работе и проводить мониторинги потребностей нашего населения. Таким образом, по информации и фотоматериалам выложенным на нашем сайте, сайте управы района и в социальных сетях можно не предвзято судить о работе  нашего учреждения.  

       

	

	













