
ОТЧЕТ
 Государственного бюджетного учреждения города Москвы  «Спортивно-досуговый центр «Брэк»
за 2020 год

Добрый день, уважаемые депутаты!

	            Государственно бюджетное учреждение города Москвы «Спортивно-досуговый центр «Брэк» осуществляет социально-воспитательную, физкультурно-оздоровительную и спортивную работу с населением Бабушкинского района, а также проводит  работу с подростками, состоящими на учете КДН и ЗП, занимается организацией и проведением  районных досуговых и спортивных мероприятий, формирует сборные команды района для участия в окружных Спартакиадах, проводит работу с общественными советниками,  занятия в рамках программы «Московское долголетие»  для  людей старшего возраста,  принимает активное участие в выставках, конкурсах и фестивалях окружного, городского и Всероссийского уровней. 
Учредителем является город Москва, непосредственные полномочия осуществляет префектура Северо-Восточного административного округа.
Деятельность Центра направлена на:
- создание оптимальных условий для развития творческих способностей и задатков детей; 
- удовлетворение интересов, склонностей и дарований жителей района;
-  организацию разумного досуга, отдыха и развлечений жителей;
-  подготовка детей к творческому труду; 
- формирование социально-ответственного поведения у детей и подростков; 
- пропаганда занятий физической культурой и спортом, поддержание здорового образа жизни всех категорий жителей Бабушкинского района.
             ГБУ СДЦ «Брэк» на праве оперативного управление занимает четыре помещения  по адресам: Чукотский проезд,  д. 2, ул. Летчика Бабушкина, д.12,
 ул. Коминтерна, д. 8 и Олонецкий проезд, д.18.
            Нежилое помещение по Олонецкому проезду,18 (общей площадью - 156, 8 кв. м.) было нам передано в оперативное управление в 2018 г. в неудовлетворительном состоянии, работать в нем не представляется возможным без капитального ремонта. В 2019 г. была изготовлена проектно-сметная документация на проведение ремонтных работ, но по настоящее время, в силу различных обстоятельств в том числе и из-за пандемии короновирусной инфекции КОВИД -19 они  не были проведены.
            В январе этого года мы получили в оперативное управление вторую часть помещения в доме № 18 по Олонецкому проезду,  площадью 112,9 кв. м. Общая площадь помещении по Олонецкому проезду в настоящее время  составляет  – 269,7 кв.м. Почти  весь первый этаж дома.
              А так как два из четырех помещений ГБУ СДЦ «Брэк»   расположены в подвалах по адресам: ул. Летчика Бабушкина, д. 12 и ул. Коминтерна, д.8, а это - 70% всех полезных для занятий спортом и досугом площадей, то после проведения капитального ремонта на Олонецком, 18 мы хотим перевести спортивное подразделение из подвального помещения по адресу: ул. Коминтерна, д. 8, так как оно совершенно не соответствует нормам и требованиям настоящего времени. Надеюсь, что в этом году ремонт все-таки будет проведен.
           На сегодняшний день в ГБУ СДЦ «Брэк» работает 39 человек штатных сотрудников (24 постоянных и 15 совместителей). В том числе 8 человек руководители кружков и студий и 14 инструкторов по спорту, имеющих специальное образование и большой опыт работы. Платные услуги  оказывают 8 руководителей кружков  и студий и 5 инструкторов по спорту.
          Учреждение является получателем бюджетных средств. 
     Для выполнения государственного задания ГБУ СДЦ «Брэк» в 2020 году было выделено 16 136 643, 00 рублей. В том числе: 
-  на досуговую деятельность - 9  375 730,00 рублей;
-  на спортивную деятельность -  6 760 913,00 рублей;
        Государственное задание 2020 года выполнено в полном объёме.
          В 2020 году на бюджетной основе в 16-ти кружках и досуговых студиях занималось 221 человек (по государственному заданию 212 человек), в 18-ти спортивных секциях - 512 человек (по государственному заданию 509 человек). На платной основе в 2020 году спортом и досугом занималось 172 человека. Сумма заработанных средств, от приносящий доход деятельности в 2020 г. составила  - 1 942 355,00 рублей, в сравнении с прошлым 2019 г. когда она была равна 4 886 140,00 рублей из за пандемии короновируса она уменьшилась, ведь в 2020 году более 5 месяцев длилась пандемия и все занятия и большая часть мероприятий в этот период времени проводились в онлайн видео формате. 
         Наряду с проведением районных спортивных мероприятий в рамках  государственного задания, а их по ГЗ - 89  на протяжении всего года специалисты нашего центра  занимались формированием команд для участия в окружных спортивных соревнованиях в рамках Спартакиад на Кубок префекта СВАО. 
           По результатам участия в  Спартакиаде на Кубок префекта СВАО-2020  Бабушкинский район в 2020  году занял почетное ВТОРОЕ место, в 2019 г. было ТРЕТЬЕ (в 2018 году было 4-е место)  в окружном рейтинге среди 17 районов СВАО. Будем стремиться занять в следующем году ПЕРВОЕ место, потенциал имеется не смотря на слабую материально-техническую базу и отсутствие условий для тренировочных занятий. 
         Спартакиада на Кубок префекта состоит из: 
Спартакиада «Московский двор – спортивный двор» в 2020 г. - 1 место в 2019 г. было 4 место.
· Спартакиада «Всей семьей за здоровьем» в 2020 г. – 3 место в 2019 г. было 4 место.
· Спартакиада «Спорт для всех» в 2020 г. - 1 место в 2019 г. тоже 1 место.
· Спартакиада «Пенсионеры» в 2020 г.  - 4 место в 2019 г. было 6 место.
         Высоких результатов удалось добиться в следующих видах спорта:  плавании,  дартсе, шахматах, настольном теннисе, хоккеи и конечное же в футболе– 1 место за участие в окружных соревнованиях по футболу в рамках Спартакиады «Спорт для всех» заняла наша команда  взрослых (от18 лет и старше) и второе место за участие в соревнованиях по мини  футболу в рамках Спартикиады «Московский двор – спортивный двор» детско-подростковая команда  «Буря». 
          Всего в 2020 году учреждением было проведено более 143 спортивных и досуговых мероприятия в том числе формате онлайн и офлайн, а практически все районные этапы соревнований в рамках Спартакиад нам удалось провести  с жителями Бабушкинского  района в летний период времени на свежем воздухе. 
         В 2020 году наши коллективы по традиции принимали участие  в международных, городских, окружных и районных фестивалях, конкурсах, выставках, мастер-классах и соревнованиях. Но в отличие от предыдущих годов большинство из них проводилось дистанционно. 
          Наиболее активными в плане участия в  этих мероприятиях стали: театр танца «Маgic Box», вокальная студия «Аллегро», хореографическая студия «Пети Па», изостудия «Радужка», творческая мастерская «Белый кролик», студия «Флористика» и театральная студия «Буковка»,  воспитанники которых были награждены  дипломами, грамотами и призами.
Традиционно ГБУ СДЦ «Брэк» принимает активное участие в Международной просветительской акции «Большой этнографический Диктант».
            Совместно с управой Бабушкинского района была организована и проведена большая работа с общественными советниками. На протяжении всего года с ними проводились регулярные занятия (семинары, тренинги, индивидуальные консультации, беседы), направленные на получение общественными советниками методических и психологических знаний для результативного ведения общественной деятельности, укрепляющей социальные связи.  Проводилась работа по повышению уровня коммуникативной компетентности, приобретение навыков и умений позитивного и эффективного взаимодействия с людьми, развитие лидерских качеств.  Круглые столы, творческие мастер-классы, встречи с главой и заместителями главы управы района, чаепития, поздравления с днями рождения и праздничными датами, досуговые и спортивные мероприятия, организация экскурсионных программ по району были в полном объеме проведены в течение года. 
На базе ГБУ СДЦ «Брэк» проводится социально-психологическое сопровождение несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в КДНиЗП Бабушкинского района, находящихся в конфликте с законом.
Целью нашей деятельности является профилактическая работа с несовершеннолетними,  развитие социальных навыков и освоение социальных норм, формирование установок на здоровый образ жизни.  А также повышение уровня психологической сопротивляемости несовершеннолетних к асоциальному поведению в подростковой среде.
           В 2020г.  на социально-психологическом сопровождении в ГБУ СДЦ «Брэк» находилось 52 человека несовершеннолетних.
На данный момент на учете состоит 16 несовершеннолетних.
В 2020 г. снято с профилактического учета - 19 человек:
По причине успешной ресоциализации – 16 человек.
По достижению совершеннолетия  - 3 человека.
        С подростками проводились социально-правовые занятия  по темам:
- «Права несовершеннолетних, защита их прав»;
- «Уголовная ответственность несовершеннолетних»;
- «Административная ответственность несовершеннолетних».
        В   рамках работы подросткового клуба «Круг общения» были проведены групповые и индивидуально-профилактические психокоррекционные занятия по темам:
 морального сознания»: «Свобода и ответственность», «Мораль и нравственность»;
- Профилактика употребления алкоголя,
- «Эмоции и поведение»;
- «Желания, потребности и возможности»;
- «Коррекция внушаемости: «Умение сказать «Нет»; 
- «Развитие нравственности и табакокурения и психоактивных веществ: «Мифы о курении, алкоголе и наркотиках»;
- «Построение жизненных планов» (Профориентация);
- «Управление гневом», «Агрессия и ее профилактика», «Поиск внутренних ресурсов»;
- Занятия с элементами тренинга по профилактике воровства «Живи своим умом, а не чужим трудом».
         Проводилась диагностика, раскрывающая личностные особенности подростков, индивидуально-профилактические беседы с родителями несовершеннолетних, направленные на нормализацию обстановки в семье, восстановление внутрисемейных связей, разрешение конфликтных ситуаций. 
          Несовершеннолетние являлись участниками районных праздничных мероприятий, например, участвовали в праздниках «День семьи, любви и верности», День города, День матери, День защиты детей. Принимали участие в антинаркотической рейде «Нет наркотикам!».
            С ними проводится социально-воспитательная работа по привлечению к занятиям в кружках, студиях и спортивных секциях. Всего 47 из них занимались с психологом и в выбранной ими студии или секции. В основном их интересуют занятия в секциях бокса, каратэ, футбола и хоккея, с удовольствием занимаются рисованием, танцами и прикладным творчеством.
          ГБУ «СДЦ «Брэк» активно взаимодействует с культурными и социальными учреждениями района. Такими как ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям «Диалог», молодежной палатой Бабушкинского района, ГБУ ТЦСО «Бабушкинский», ГБОУ Школой № 281 и ГАУК ПКиО «Бабушкинский», библиотекой № 61, Советом ветеранов.
В заключение, хотелось бы особо поблагодарить руководителей социальных организаций района за помощь в комплектовании команд для участия в окружных Спартакиадах.
Вместе с тем хочется выразить пожелание установления более тесных отношений как с общеобразовательными школами, так и с некоммерческими и общественными организациями района с целью создания в районе общей социо-культурной среды, максимально комфортной для жителей.
        Учреждение активно работает с населением в социальных сетях, что позволяет иметь обратную связь с подписчиками, получать отзывы о работе и проводить мониторинги потребностей нашего населения. Таким образом, по информации и фотоматериалам выложенным на нашем сайте, сайте управы района и в социальных сетях можно судить о работе нашего учреждения.  
С подробным расписанием спортивных секций, клубов, кружков и студий можно ознакомиться на нашем сайте www.brek-centr.ru, а также по телефону: 8(499)186-09-21 (по будням, с 10:00-20:00)
Спасибо за внимание!
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