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Об итогах работы Отдела МВД России по Бабушкинскому
району г. Москвы за 2020 год


Подводя итоги, хотелось бы отметить, что основные усилия нашего подразделения в первую очередь были направлены на выполнение задач, определенных Директивой Министра внутренних дел от 30 октября 2019 года «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации в 2020 году и задачах на последующий период», в том числе направленных на повышение уровня доверия граждан к правоохранительным органам. Кроме того, проведена большая работа, связанная с ограничением распространения короновирусной инфекции на обслуживаемой территории.
Личный состав Отдела, в первую очередь был ориентирован на обеспечение безопасности граждан, включая профилактику, пресечение раскрытие преступлений имущественного характера, преступлений против личности, повышение качества предоставляемых государственных услуг, противодействие экстремистским и террористическим проявлениям, охрану общественного порядка. 
Значительную часть всех преступлений, совершенных на территории оперативного обслуживания Отдела составляют преступления дистанционного характера. Так, за 2020 год всего зарегистрировано 761 преступление, из которых 296 являются дистанционными, что превышает аналогичный показатель прошлого года на 126. Из 296 зарегистрированных 232 - мошенничества общеуголовной направленности, которые по квалифицирующим признакам делятся на:
 - мошенничества, совершенные с использованием сети Интернет – 108;
 - мошенничества, совершенные с использованием пластиковых карт и неправомерным списанием денежных средств со счетов банковских карт – 38;
- с использованием мобильной связи - 133.
Из общего числа зарегистрированных преступлений дистанционного характера, сотрудниками Отдела раскрыто 19 преступлений, а раскрываемость преступлений, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года увеличена на 2,7%.
На территории района в рассматриваемом периоде зарегистрировано 316 краж, из которых раскрыта 91. Каждая 12 кража сопряжена с незаконным проникновением в квартиру. 
Возросло число преступлений, связанных с неправомерным списанием денежных средств со счетов банковских карт, в том числе к категории данных преступлений отнесены мошенничества, совершенные путем неправомерного списания денежных средств со счетов банковских карт граждан.
Достигнут положительный результат в выявлении латентных преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств. Выявлено на 352,6% (с 19 до 86 преступлений), при этом раскрыто 4 преступления,  связанных со сбытом наркотических средств (АППГ - 1).
Основное количество «сбытов» составляют выделенные уголовные дела, а также возбужденные по актам медицинского освидетельствования лиц, задержанных, актам медицинского исследования трупов, обнаруженных на обслуживаемой территории.
Отделом МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы в 2020 году было зарегистрировано 11 преступлений, связанных с хищениями автотранспортных средств (АППГ-7). Динамика составила 57,1 %. Преступления, квалифицированные по ст. 158 УК РФ, в указанный период раскрыты не были (АППГ-1), однако одно лицо было установлено. В то же время, зарегистрировано 3 преступления, связанных с неправомерным завладением ТС (ст. 166 УК РФ), по которым в 2 случаях лица были установлены, 1 преступление раскрыто.
В 2020 год увеличен показатель раскрываемости преступлений прошлых лет, на 7.1 % (с 14 до 15). Общая взыскаемость административных штрафов осталась на удовлетворительном уровне и составила 74% (АППГ 72%), что в свою очередь свидетельствует о планомерной работе сотрудников Отдела по привлечению лиц к административной ответственности.
В целом Отделом МВД России по Бабушкинскому району в 2020 году выполнены задачи по охране общественного порядка и общественной безопасности.
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