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ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ 

«МОЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПОМОЩНИК»

Информация о работе 
Государственного бюджетного учреждения города Москвы Территориального центра социального обслуживания «Бабушкинский» 
в 2023 году.
Государственное бюджетное учреждение города Москвы Территориальный центр социального обслуживания «Бабушкинский» (сокращенно - ГБУ ТЦСО «Бабушкинский») осуществлял свою деятельность в целях удовлетворения потребностей населения в доступном и качественном социальном обслуживании, предоставлении социальных услуг, а также организации досуговой деятельности для граждан старшего поколения.

Центр «Бабушкинский» являлся головной организацией и оказывал услуги жителям четырех районов: Бабушкинский, Отрадное, Северное Медведково и Южное Медведково, в которых были расположены филиалы ТЦСО.

Социальная поддержка старшего поколения, ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий и членов их семей всегда являлась первоочередной задачей в работе Центра «Бабушкинский».

В Бабушкинском районе в 2023 году проживали 4 инвалида и 5 участников Великой Отечественной войны, 127 тружеников тыла, 85 вдов участников и инвалидов войны, 4 участника обороны Москвы, 8 жителей блокадного Ленинграда, 28 несовершеннолетних узников. 

В тесном сотрудничестве с Московским домом ветеранов войны и вооруженных сил тяжелобольным лежачим инвалидам и участникам Великой Отечественной войны оказывались услуги Службы сиделок, патронажных отделений, реабилитационные услуги.

За прошедший 2023 год ветераны района получили продуктовую помощь к годовщине битвы под Москвой и в рамках празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной. Также в 2023 году была продолжена работа по обеспечению ветеранов Великой Отечественной войны товарами длительного пользования на основании выявленной нуждаемости.

В 2023 году Центр «Бабушкинский» осуществлял предоставление социальных услуг в рамках утвержденного приказом Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы государственного задания.

Социальное обслуживание на дому в 2023 году в Центре «Бабушкинский» осуществлялось отделом социального обслуживания на дому.
Хочется отметить, что начиная с января 2020 года заявления на социальное обслуживание принимаются в МФЦ города Москвы и в электронной форме на портале мос.ру.
В течение 2023 года услуги, предоставляемые социальными работниками отдела социального обслуживания на дому Центра «Бабушкинский», получили 609 человек. 
В Бабушкинском районе состоят на учете 7490 инвалидов и 390 детей инвалидов.

В течение 2023 года Центром «Бабушкинский» продолжалась работа по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации и абсорбирующим бельем в соответствии с индивидуальными программами реабилитации и абилитации.
С марта 2018 года в Центре «Бабушкинский» успешно реализовывался проект «Московское долголетие», для москвичей старшего возраста. 
Большинство направлений проекта «Московское долголетие» не имеют противопоказаний для занятий и не требуют предварительной подготовки. Это дает участникам новые возможности для расширения круга знакомств и общения. Все занятия в рамках проекта проводятся бесплатно. 

В 2023 году организации-партнеры проекта предоставляли культурно-досуговые и образовательные услуги для участников проекта. Наиболее востребованные активности среди участников проекта: танцы, пение, рисование, изучение иностранных языков, информационные технологии, спортивные направления, такие, как гимнастика, тренажеры, скандинавская ходьба и многие другие. В Бабушкинском районе было создано более 120 групп по различным направлениям, которые посещали более 1 900 активных участников. 
В структуре Центра «Бабушкинский» успешно функционировал «Центр московского долголетия», городское клубное пространство, в котором царит особая уютная и дружелюбная атмосфера, пространство для объединения жителей района. В распоряжении активистов 8 локаций: актовый зал, тренажерный зал, две медиа-гостиных, тихая гостиная, шумная гостиная, творческая мастерская и зона кафе. В 2023 году Центре московского долголетия «Бабушкинский» функционировало более 60 самоорганизованных клубов, где лидеры - люди старшего возраста готовые делиться своим опытом, знаниями и умениями.
В сентябре 2023 года прошли выборы Мэра Москвы. Содействие в реализации избирательного права было оказано как жителям района, так и получателям социальных услуг.

Территориальный центр социального обслуживания «Бабушкинский» размещал всю актуальную информацию на официальном сайте учреждения, официальных страницах в социальных сетях.
Таким образом, все задачи, которые были поставлены перед Центром «Бабушкинский» в 2023 году были выполнены в полном объеме.
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