Информационно – аналитическая записка

по итогам оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы за 2014 год
Бабушкинскому району г. Москвы
 осуществлялась на основании приказов и директив МВД России и ГУ МВД России по г. Москве, дополнительных мероприятий УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве по борьбе с преступностью, направлена на дальнейшую стабилизацию оперативной обстановки на территории отдела в целом, повышение раскрываемости преступлений, относящихся к категориям тяжких и особо тяжких, более качественное проведение профилактических мероприятий в жилом секторе и предупреждение преступлений на бытовой почве.

В целях реализации этих задач осуществлялся комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на повышение результативности деятельности служб Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы.

За 12 месяца 2014 года проведено 34 оперативных и служебных совещаний при начальнике Отдела, на них с учетом оперативной обстановки подведены итоги работы Отдела за 2013 год,  1-й, 2-й, 3-й кварталы 2014 года, рассмотрены вопросы по работе дежурной части Отдела, работе следственно-оперативной группы на местах происшествий, состоянию учетно-регистрационной дисциплины, работе с кадрами, вопросы подготовки в проведении общественно-политических мероприятий, по которым приняты конкретные решения, указаны сроки исполнения, представлены справки о выполнении решений. Особое внимание уделяется подготовке личного состава к действиям при возникновении чрезвычайных обстоятельств. Приоритетными направлениями деятельности ОМВД в 2014 году определены требования Директивы Министерства внутренних дел «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел и внутренних войск МВД России ФМС в 2014 году». 

Краткая характеристика и особенности обслуживаемой территории.

Бабушкинский район г. Москвы - одно из крупных административно- территориальных образований Северо- Восточного административного округа г. Москвы с общей площадью 5,05 кв. км. На территории Бабушкинского района г. Москвы проживает 89210 человек. Из них трудоспособного населения 43703, детей 9911, пенсионеров 23486.

Граница обслуживаемой территории проходит от точки пересечения осевых линий Летчика Бабушкина и Енисейской. На север по осевой линии улицы Енисейской до пересечения с улицей Новый Берингов проезд. На запад от улицы Новый Берингов проезд до пересечения с осевой линией Кольской улицы. На северо- запад по осевой линии Кольской улицы до пересечения с серединой реки Яузы. На северо- восток по середине реки Яуза до пересечения с осевой линией с Осташковской улицы. На юго- восток по осевой линии Осташковской улицы до пересечения с осевой линией улицы Летчика Бабушкина. На юг по осевой линии Летчика Бабушкина до пересечения с осевой линией улицы Менжинского. На юго- восток по осевой линии улицы Менжинского до пересечения с осевой линией Анадырского проезда. На юго-запад от дома 17 по Анадырскому проезду по середине путей Ярославского направления МЖД до точки пересечения осевых линий улиц Летчика Бабушкина и Енисейской.

Бабушкинский район находится в центре Северо- Восточного административного округа города Москвы, граничит с районами Северо- Восточного административного округа: с районами Лосиноостровский, Свиблово, Ярославский, Южное Медведково, Северное Медведково. Район относится к спальному типу. На его территории насчитывается 21 улица, общая протяженность дорожной сети составляет 69 км. На территории Бабушкинского района располагаются Московский пограничный институт ФСБ РФ, Московское суворовское военное училище, Академия экономической безопасности Министерства Внутренних дел России, 16 детских дошкольных учреждений, 10 общеобразовательных школ, 1 колледж, 1 гимназия. В районе расположены 1 кинотеатр, 2 общежития, 2 отделения связи, 1 АТС, 3 поликлиники, 1 больница, 1 храм 2 часовни, 12 автостоянок, 4 автосервиса. Кроме этого в районе производится реконструкция жилого фонда.
Основными автомобильными дорогами, проходящими по территории района являются: улица Енисейская, улица Летчика Бабушкина и  улица Менжинского. На территории района расположена 1 станция метрополитена «Бабушкинская».

Естественно, что географическое, социально- демографическое и социально- экономическое положение Бабушкинского района г. Москвы объективно определяет состояние и развитие преступности в его границах.

Общая характеристика криминальной ситуации на территории района по итогам 12 месяцев 2014 года.

В течение 12 месяцев 2014 года на территории Отдела проводились оперативно-профилактические мероприятия по, предупреждению и раскрытию квартирных краж, других имущественных преступлений, розыску преступников, скрывающихся от следствия и суда. 

Значительные усилия направлены на стабилизацию оперативной обстановки, обеспечение правопорядка и общественной безопасности, повышение раскрываемости преступлений, относящихся к категориям тяжких и особо тяжких, более качественное проведение профилактических мероприятий в жилом секторе и предупреждение преступлений на бытовой почве.

По оценке деятельности ОМВД, в соответствии с требованиями приказа МВД России № 1040-2013 г., общая оценка эффективности составила 59,12 (оценка отрицательная). Отдел занимает 14 место среди других подразделений УВД. 

За 12 месяцев 2014 года зарегистрировано 1086 преступлений, за аналогичный период предыдущего года - 1181 преступлений. На территории района зарегистрировано тяжких преступлений -273 (аналогичный период предыдущего года - 228), особо тяжких- 88 преступлений (аналогичный период предыдущего года- 91), из них лица установлены по 69 тяжким преступлениям (аналогичный период предыдущего года - по 109 преступлениям) и по 25 особо тяжким (Аналогичный период предыдущего года - по 19).

Динамика преступности в районе с 2010г. по 2014 г.
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Количество раскрытых преступлений, на территории отдела- 282 (аналогичный период предыдущего года –раскрыто-437), процент раскрываемости снизился по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года, составил 25,97% (АППГ- 37%).

Из проведенного анализа видно, что процент раскрываемости преступлений на территории Отдела снизился, при этом отмечается незначительное снижение зарегистрированных в Отделе МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы преступлений (на 8 %). 

Личным составом Отдела принимаются все меры по соблюдению законности и учетно-регистрационной-дисциплины, также личным составом проводится мероприятия по предупреждению, недопущению и раскрытию совершенных на территории преступлений.

С целью пресечения и раскрытия таких преступлений как квартирные кражи, кражи автотранспорта, кражи из автотранспорта, уличные грабежи и разбои проводятся локальные операции на территории района. 
Сравнительная динамика расследования уголовных дел

по грабежам с 2010г. по 2014г.
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Количество совершенных грабежей составило 57 преступлений (аналогичный период предыдущего года-74), то есть отмечается незначительное снижения количества зарегистрированных преступлений данного вида (- 20 преступлений), снижение на 23 %. Количество уголовных дел данной категории, по которым лица установлены- 12 (аналогичный период предыдущего года -20). Процент раскрываемости – 21,05%. Личному составу Отдела необходимо приложить усилия по раскрытию преступлений данной категории, расследованию и направлению уголовных дел в суд.

По прежнему в массиве всех уголовно-наказуемых деяний основная доля принадлежит преступлениям против собственности, структурообразующим элементом которых, как и раньше, так и в течении рассматриваемого периода являются кражи, за 12 месяцев 2014 года зарегистрировано 567 краж (аналогичный период предыдущего года - 663, это 47,7% от всех зарегистрированных на территории преступлений, раскрыто-107 (аналогичный период предыдущего года - 202), то есть (- 95 преступлений), процент раскрываемости составил 18,54. 

Сравнительная динамика изменения количества преступлений, краж в период с 2010г. по 2014г.
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Анализ оперативной обстановки по совершенным и раскрытым квартирным кражам за 12 месяцев 2014 года показывает, что наибольшее количество преступлений данного вида совершено в праздничные и выходные дни, когда граждане оставляют на продолжительное время квартиры, также в рабочее время, когда население находится на работе. По всем нераскрытым квартирным кражам проведены служебные проверки. По заключению служебных проверок, вина о допущении совершения квартирных краж участковых уполномоченных полиции, не установлена. С жильцами были проведены беседы о постановке квартир на охранную сигнализацию ранее.

Лица судимые за совершение квартирных краж, по каждому случаю квартирной кражи отрабатываются участковыми уполномоченными полиции на причастность к совершению квартирных краж. В ходе отработки жилого сектора и проведения профилактических бесед по предупреждению квартирных краж участковыми уполномоченными полиции за 12 месяцев 2014 года отобрано 34 заявления от граждан на постановку квартир на охранную сигнализацию во ФГУП ОХРАНА. Участковым уполномоченным полиции ОМВД России  по Бабушкинскому району г. Москвы доведено указание ГУВД г. Москвы от 05.02.2007 г. №43/592 и 10.07.2007 г. № 43/3514 о предоставлении каждым участковым уполномоченным полиции не менее одной реальной заявки в месяц на установку технических средств охраны в квартирах граждан.
Ежемесячно участковыми уполномоченными полиции Отдела совместно с представителями Управы района Бабушкинский проводятся профилактические беседы с населением о необходимости принятия мер к предупреждению совершения преступлений во внутри дворовых территориях, в подъездах. При отработке жилого сектора обслуживаемых административных участков гражданам разъясняются правила постановки квартир на охранную сигнализацию. За 12 месяцев 2014 года зарегитсрировано-567 преступлений (раскрыто-88), то есть (- 95 преступлений), отмечается снижение на 14,3 % процент раскрываемости составил 15, 52%, 2013-662, (раскрыто-211).
Раскрытие квартирных краж в период с 2010г. по 2014г.
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Отмечается не значительный рост  краж автотранспорта. За 12 месяцев 2014 года зарегистрировано 52 преступления (аналогичный период предыдущего года-50), лица установлены – 2 (аналогичный период предыдущего года - 2), процент раскрываемости по данному виду преступлений составил – 3,85%. Указанное свидетельствует о том, что существует огромный спрос на автомобильные запчасти, не обеспеченный приемлемым для граждан и законным по существу предложением, значительная стоимость автомобилей, недостаточная эффективность профилактики посягательства на автотранспортные средства.
Сравнительная динамика расследования уголовных дел по кражам автотранспортных средств в период с 2010 по 2014 гг.
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Анализ уголовных дел о кражах автотранспорта показывает, что эти преступления совершаются, в основном, хорошо организованными преступными группами воров «профессионалов», имеющих отработанные методы краж с разделением функций, обладающие высокотехнологичной связью, обеспечением транспортом, спецтехникой для вскрытия и хищения автомобилей, отключения любого вида сигнализации. Преступники располагают хорошо спланированными и продуманно расположенными местами укрытия похищенного, ими тщательно подбираются объекты краж с учетом престижности марки автомобиля. Его года выпуска, личности владельца. На территории района проводятся локальные мероприятия с проверками гаражных массивов и отстойников, направленные на предупреждение и пресечение данного вида преступлений.

В то же время возросло количество, преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств 176 (аналогичный период предыдущего года- 149), из числа зарегистрированных раскрыто -66 (аналогичный период предыдущего года -75). В суд направлено 70 уголовных дел (аналогичный период предыдущего года-69), процент раскрываемости – 41,18%.

По сравнению с прошлым годом увеличилось количество преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия- 2 (аналогичный период предыдущего года - 1, работа в данном направлении ведется слабо, в связи с недостаточным взаимодействием подразделений ОУР, ОУУП, ГЛЛР Отдела.

Одним из основных критериев благоприятной криминогенной обстановки служит безопасность граждан на улицах и других общественных местах, однако в последнее время на территории Бабушкинского района г. Москвы увеличилось количество преступлений совершенных в общественных местах – зарегистрировано 701 преступление, (аналогичный период предыдущего года - 596), то есть (+ 105 преступлений), увеличение на 17,6%, что свидетельствует о низком качестве работы нарядов, недостаточности проводимых профилактических мероприятий. 

Преступлений совершенных на улице – 443 (аналогичный период предыдущего года - 441) (+ 2 преступления), лица установлены – 69 (аналогичный период предыдущего года - 138). 

Доля преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах составляет 64,5% от общего числа зарегистрированных преступлений. В течение 12 месяцев на территории проводились локальные мероприятия по предотвращению преступлений в общественных местах и на улице, выставлялись дополнительные наряды и группы, которые обеспечивали контроль за состоянием общественной безопасности на улицах района.
Динамика преступности на улицах и в общественных местах.
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Зарегистрировано преступлений в общественных местах на улице


За 12 месяцев 2014 года из числа преступлений, лица по которым установлены, 88 преступлениЙ совершенных лицами, не проживающими в         г. Москве (аналогичный период предыдущего года - 120); лицами ранее совершаемыми преступления -123 преступления (аналогичный период предыдущего года -212): несовершеннолетними-5 преступлений (аналогичный период предыдущего года -3), не работающими или не имеющими постоянного источника дохода – 171 (аналогичный период предыдущего года - 307).
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Раскрываемость преступлений.
За 12 месяцев 2014 года всего закончено расследованием 1079 уголовных дела (аналогичный период предыдущего года -1173), в суд направлено 284 уголовных дел (аналогичный период предыдущего года -118) из них: краж-107, кражи транспортных средств-2, грабежи-8, разбойные нападения -5, мошенничество-4, хулиганство – 3, хранение оружия-0, преступления связанные с наркотиками-70; приостановлено по ст.208п.п.1,3 УПК РФ-789 (аналогичный период предыдущего года - 772)

АДИМИНИСТРАТИВНАЯ ПРАКТИКА
Всего за отчетный период составлено 3019 административных протоколов за различные правонарушения. В суд направлено 149 административных материалов. Направлено в КДН – 108 административных материалов, направлено по подведомственности – 59 административных материалов. За 12 месяцев 2014 года возбуждено 5 уголовных дел по части первой ст. 322.1 УК РФ. Составлено 30 административных протоколов за нарушение пребывания на территории России. Составлено по статье 20.25 КоАП РФ – 2 протокола.

 По итогам 12 месяцев 2014 года взыскаемость штрафов составила 68% (аналогичный период предыдущего года -85%)

Анализ административной практики, проводимой УУП в отчетном периоде, показывает, что в январе 2015 году следует усилить служебную деятельность по выявлению административных правонарушений и направлению в суд за мелкое хулиганство, по выявлению нарушений правил торговли, по выявлению нарушений при перерегистрации оружия, а также по появлению в общественном месте в пьяном виде. Особое внимание уделять вопросу о взыскивании административных штрафов с правонарушителей и направлению правонарушителей в суд по ч.1ст.20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа в сроки установленные законом).

ГЛЛР
За истекший период группой лицензионно-разрешительных работы и участковыми уполномоченными Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы проведено 4089 проверок участковыми уполномоченными полиции Отдела, от общего количества владельцев оружия (ГЛРР - 675). Общий процент проверки владельцев гражданского оружия составляет 100,1.

На территории обслуживания отдела МВД России по Бабушкинскому району владельцев гладкоствольных длинноствольных охотничьих ружей, лицензий на оружие самообороны, охотничьих ружей с нарезным стволом – 4759 из них:

- владельцев гладкоствольных длинноствольных охотничьих ружей, пневматического оружия (свыше 7,5 Дж) 2395 (разрешений - 2653, количество единиц оружия – 2653 единицы, из них владельцев допустивших нарушение сроков перерегистрации – 18 – (0,75 % от общего количества владельцев гладкоствольного оружия).
         - владельцев лицензий и разрешений на оружие самообороны – 2060 (количество единиц оружия – 2211 единиц, из них владельцев допустивших нарушение сроков перерегистрации  лицензий на оружие самообороны – 14 (0,63 % от общего количества владельцев оружия самообороны). 

        -  владельцев охотничьих ружей с нарезным стволом – 304, из них допустивших нарушение сроков перерегистрации – 1 (0,3 % от общего количества). Общий процент владельцев с нарушением сроков перерегистрации составляет – 0,7%.

             По состоянию за 12 месяцев 2014 года принято к рассмотрению 1505 заявлений, из них: выдано лицензий на приобретение оружия самообороны, лицензий на хранение и ношение газового оружия самообороны – 61, лицензий на приобретение охотничьих гладкоствольных оружий – 142, лицензий на приобретение огнестрельного оружия ограниченного поражения – 117, лицензий на приобретение охотничьего пневматического оружия (свыше 7,5 Дж) -  2, хранение и ношение огнестрельного оружия ограниченного поражения и патронов к нему – 460, хранение и ношение охотничьего пневматического оружия, огнестрельного длинноствольного оружия, огнестрельного длинноствольного оружия и патронов к нему – 528, разрешений без права ношения охотничьего гладкоствольного оружия – 1, разрешение на транспортирование оружия и (или) патронов к нему – 6, подтверждений о получении уведомлений о продаже оружия и патронов – 187, отказано в выдаче лицензий, разрешений, направлений, уведомлений – 1.

            Выявлено 272 нарушений административного законодательства, составлено 236 административных протоколов на граждан, допустивших нарушение сроков перерегистрации гражданского оружия и нарушения условий хранения и ношения гражданского оружия, из них:

         - по ст. 2011 КоАП РФ –231              УУП – 57, ГЛРР -74
         - по ст. 20.16 КоАП РФ – 36               УУП – 24, ГЛРР - 12
         - по ст. 20.08 КоАП РФ –   5               УУП – 1,   ГЛРР -   4
          Изъято из гражданского оборота 169 единиц оружия, из них:

          - 1 единица охотничье оружие с нарезным стволом;

          - 23 единиц гладкоствольных длинноствольных охотничьих ружей

          - 81 единиц  газового оружия самообороны

          - 64 единиц огнестрельного оружия ограниченного поражения.

           Из них впоследствии добровольно сдано 116 единиц гражданского оружия. На территории Бабушкинского района г. Москвы зарегистрировано 209 объектов ЧОП, осуществляющих охранную деятельность по уведомлениям, из них:

           - 4 объекта с оружием;

          - 8 объектов со спецсредствами;

          - 197 объектов без спецсредств.

          Проведено 49 проверок объектов с оружием, и 619 проверок со спецсредствами и объектов без оружия и спецсредств.

          Отделом заключено 6 договоров о взаимодействии с частными (негосударственными структурами) безопасности.
Состояние учетно- регистрационной дисциплины.
В Отделе МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы за 12 месяцев 2014 года зарегистрировано 23701 заявлений и сообщений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях (аналогичный период предыдущего года – 19847) + 3854) из них вынесено по материалам проверок 5837 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела (аналогичный период предыдущего года – 5018) + 819).

За истекший период из материалов об отказе в возбуждении уголовного дела Бабушкинским межрайонным прокурором г. Москвы возбуждено 68 уголовных дела, в том числе и по инициативе ОМВД – 2 (аналогичный период предыдущего года – 66).

За истекший период проведено 7 заседаний комиссий по контролю за соблюдением законности и учетно-регистрационной дисциплины.

За 12 месяцев 2014 года зарегистрировано 23701 заявления и сообщения о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях, при разрешении заявлений по 923 материалам возбуждены уголовные дела, по 5837 материалам вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, в том числе за отсутствием события, состава преступления 3790, 826 материалов передано по подследственности, приобщено к ранее исполненным материалам – 4374, приняты меры административного воздействия по 145 материалам, списано в номенклатурное дело – 8758. На момент проверки остаток неразрешенных материалов составляет 86. В основном решения принимаются в срок до 3-х суток – 4805, от 3-х до 10 – ти суток – 2769, от 10 –ти до 30 – ти суток -12.
Доля возбуждений уголовных дел и постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела к числу зарегистрированных заявлений и сообщений в 2014 году.
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Доля возбуждений уголовных дел и постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела к числу зарегистрированных заявлений и сообщений в 2013 году.
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Доля возбужденных из отказных материалов уголовных дел к числу вынесенных постановлений о возбуждении уголовного дела.
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За истекший период 2014 года проведено 13 заседаний комиссии по контролю за соблюдением законности и учетно-регистрационной дисциплины.

В соответствии с Приказом Генеральной прокуратуры РФ и МВД №80/725 от 12.09.2006 «Об усилении прокурорского надзора и ведомственного контроля за процессуальными решениями при рассмотрении сообщений о преступлениях» материалы об отказе в возбуждении уголовного дела направляются прокурору в течение 24 часов с момента вынесения и утверждения руководителем органа дознания.

Вопрос состояния учетно-регистрационной дисциплины рассматривается на оперативном совещании при начальнике ОМВД.

Прокуратурой за 12 месяцев 2014 года отменено 460 (аналогичный период предыдущего года - 221) незаконных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела.
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За истекший период 2014 года произошел рост количества зарегистрированных материалов (+3936), но наряду с этим увеличилось количество вынесенных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (+819). 

	служба
	Вынесено

постановлений
	Отменено на доп. проверку
	Возбуждено уголовных дел/по инициативе ОМВД

	ОУР
	465
	40
	0

	ОУУП
	5146
	273
	2/0

	ОД
	132
	27
	

	ОДН
	90
	1
	


За 12 месяцев 2014 года в ОМВД поступило 72 представления из Бабушкинской межрайонной прокуратуры г. Москвы по нарушениям норм УПК РФ при рассмотрении сообщений о преступлениях.

За 12 месяца 2014 года к дисциплинарной ответственности за нарушение учетно-регистрационной дисциплине привлечено 35 сотрудников. 

В целях дальнейшего укрепления учетно-регистрационной дисциплины необходимо:

-руководителям подразделений ежедневно осуществлять контроль за своевременным получением подчиненными сотрудниками материалов, зарегистрированных по входящим журналам канцелярии;

-руководителям подразделений установить жесткий контроль за своевременной перерегистрацией в КУСП материалов, содержащих признаки состава преступления или правонарушения;

-руководителям подразделений ежедневно контролировать своевременность предоставления копий постановлений о продлении сроков рассмотрения в ГУУР ОМВД для внесения соответствующих отметок в КУСП;

-руководящему составу ОМВД при утверждении решений по материалам, зарегистрированным в КУСП, обращать внимание на наличие и качество подготовленных ответов заявителям;

-регулярно проводить занятия по изучению нормативных правовых актов, регламентирующих учетно-регистрационную дисциплину.

Дежурная часть

По штату в ДЧ 9 сотрудников, по списку – 8.

За 12 месяцев 2014 года в дежурную часть Отдела поступило 23701 сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях и о происшествиях. Доставлено в ДЧ 7679 человек. Привлечено к административной ответственности – 3019 граждан, поступило жалоб на сотрудников дежурной части - 28 подтвердилось – 0. Сотрудниками аппарата МВД, ГУ МВД России по г. Москве, УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве проведено проверок - 266 Отдела и дежурной части, в ходе которых выявлены характерные и повторяющиеся недостатки:

- разоружение л/с без указания ответственного;

- слабое руководство нарядами;

- задержки сбора и выезда СОГ;

- несвоевременный доклад ответственному, начальнику Отдела о происшествиях;

- несвоевременное доведение телеграмм исполнителям;

- небрежное ведение служебной документации.

Результаты служебных проверок показали, что оперативные дежурные не уделяют должного внимания в части своевременности направления наряда и регистрации сообщения, поступившего по городскому телефону.

Работа с кадрами
За 2014 год, в Отделе допущено 3 чрезвычайных происшествия, 5 руководителей Отдела привлечено к дисциплинарной ответственности, выявлено 35 нарушений ПДД совершенных сотрудниками Отдела, виновные сотрудники привлечены к дисциплинарной ответственности.  
Все руководители служб принимают активное участие в профилактике дорожно-транспортных происшествий, регулярно проводят беседы с личным составом в объеме индивидуально-воспитательной работы, стараются личным примером воспитывать подчиненный состав в целях повышения безопасности дорожного движения, недопустимости правонарушений и преступлений на дороге.
Выводы и рекомендации.

На основании изложенного считаю, что в 2015 году основные усилия личного состава следует направить на 

1. Укрепление кадровой составляющей:

- прежде всего на укомплектование подразделений полиции, где некомплект составляет: ОУР – 2 единиц, ОР ППСП – 7 единиц, УУП – 2 единиц; В настоящее время подобраны кандидаты в УР и УУП, проводится работа по их назначению. В ОР ППСП подобрано кандидатов – 6 также планируем их назначение.
- обучение личного состава, так как 18 сотрудников Отдела имеет стаж до 1 года, 62 сотрудника имеет стаж до 3 лет. Особенно это касается ОР ППСП, где работает большинство молодых сотрудников

-обучение личного состава в системе профессиональной подготовки.

2. Совершенствование оперативной работы.
 В данном направлении нами проводилась работа, приобретался спецаппарат и заводильсь дела оперативного учета, однако проделанная работа не соответствует оперативной обстановке. Особое внимание  при этом необходимо уделить подбору спецаппарата по линии этнической преступности, подбору спецаппарата, способного освещать деятельность лиц, стоящих под административным надзором.

Ориентировать личный состав подразделения участковых уполномоченных полиции на активное использование в пресечении и раскрытии преступлений информации, полученной в результате доверительных отношений с гражданами, при этом отработать взаимодействие с лицами, работающими в ГСК, стоянках, автосервисах посредствам установления с ними доверительных отношений.

Продолжить проведение профилактических и оперативно-разыскных мероприятий в жилом секторе при этом обращать особое внимание на выявление фактов незаконной миграции, а также нарушения режима регистрации иногородними гражданами, в том числе выходцами из СКР.

В ходе отработки жилого сектора проводить профилактические беседы по предупреждению квартирных краж, в указанных целях получать заявления от граждан на постановку квартир на охранную сигнализацию во ФГУП ОХРАНА. Участковыми уполномоченными полиции за 12 месяцев 2014 года работа в данном направление велась недостаточно эффективно - отобрано 34 заявления от граждан.

В течении января-декабря 2015 года с учетом аналитических сведений организовать и провести оперативно-розыскные и профилактические мероприятия, направленные на выявление  и пресечение деятельности преступных групп и  лиц, занимающихся  совершением преступлений, вязанных с кражами, угонами и реализацией похищенного автотранспорта.

Нацелить личный состав ОУУП на организацию сопровождение уголовных дел частного обвинения по статьям УК РФ, имеющим превентивный характер, в указанных целях начальнику отделения дознания провести занятия в системе служебной подготовки с УУП по выявлению и документированию превенитивных составов.
� Далее- «Отдел»
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