Добрый день уважаемые депутаты!
 Государственное бюджетное учреждение Территориальный центр социального обслуживания «Бабушкинский» обслуживает жителей 4-х районов – Бабушкинского, Отрадного, Северного Медведкова, Южного Медведкова и  осуществляет работу по следующим направлениям:

- организация нестационарного социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов на дому; 
- оказание необходимого комплекса социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, включая организацию их питания, досуга, отдыха, организация культурно-досуговой деятельности на базе ОДП;

- организация работы по предоставлению бесплатных горячих обедов для жителей района, ветеранов ВВОВ и  ветеранов труда;

- обеспечение жителей района техническими средствами реабилитации и абсорбирующим бельем (в филиале «Отрадное»); 

- организация социального патроната УВОВ, ИВОВ, ВВОВ, жителей района с целью выявления нуждаемости и организации социальной помощи и услуг;

-  организация работы по патронату граждан категории «группа риска»;

- организация работы по профилактике социального одиночества, оказание помощи лицам БОМЖ в рамках действия акции «Социальный патруль»,

- участие в районных и городских благотворительных акциях и мероприятиях;

- межведомственное взаимодействие с организациями и учреждениями района.

По состоянию на 31.12.2016 г., на картотечном учете  в ТЦСО в Бабушкинском районе состоит 14 714 человек, инвалидов – 7145 чел. , ИВОВ и   УВОВ – 136,  ВВОВ - 738.  Работа с участниками и ветеранами войны находится под пристальным вниманием сотрудников ЦСО. 

В ТЦСО работают  9 отделений, обслуживающих жителей района Бабушкинский:

- 5 отделений социального обслуживания на дому (ОСО);
- отделение дневного пребывания (ОДП);

- отделение срочного социального обслуживания (ОССО);

- сектор «Мобильная социальная служба» (СМСС);
- отделение приема граждан, обработки информации, анализа и прогнозирования (ОПГОАиП);

-  отдел контроля качества оказания социальных услуг (ОККОСУ).
В ТЦСО «Бабушкинский»  работает 5 отделений социального обслуживания на дому, которые предоставляют социальные услуги 1078 нуждающимся гражданам. Из них  5 ИВОВ, 36 УВОВ, 207 ВВОВ. 

Социальным обслуживанием на дому обеспечиваются одинокие или одиноко проживающие граждане пожилого возраста (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет) и инвалиды, нуждающиеся в постоянной или  временной социальной помощи  в связи с  частичной утратой возможности самостоятельного удовлетворения основных жизненных потребностей вследствие ограничения способности к самообслуживанию и передвижению. Социальное обслуживание на дому осуществляется на платной и на бесплатной основе.

Социальные работники оказывают следующие социальные услуги:

- покупка и доставка продуктов;

- покупка и доставка промышленных товаров;

- оформление документов;

- оплата коммунальных услуг;

- уборка квартиры;

- вызов врача на дом, доставка лекарств;

- сопровождение в медицинские учреждения и проч.

Одним из важных направлений деятельности ТЦСО является работа с гражданами, относящимися к категории «группа риска». К ним относятся одинокие и одиноко проживающие пенсионеры  и инвалиды старше 60 лет. Это потенциальные потребители социальных услуг, которые могут нуждаться в социальной помощи и поддержке.

В настоящее время  «группа риска» в Бабушкинском районе составляет  1329 человек.

 Отделение срочного социального обслуживания  оказывает услуги разового характера гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию и признанные нуждающими в социальной поддержке. Оказываемая социальная помощь носит адресный, заявительный и разовый характер. Все заявления граждан рассматриваются комиссионно. В 2016 году 4756 жителей Бабушкинского района получили в отделении социальную помощь, в том числе:

- вещевую помощь - 263 чел.;

- горячие обеды для ветеранов ВОВ и труда  – 96 чел.;
- услуги юриста – 99 чел.;
- праздничные продуктовые наборы к памятным датам – 58 чел.;
-  благотворительную помощь – 16 чел.;

- консультации специалиста - 2034 чел.;
- дополнительные услуги (комплексная уборка квартир, патронажные социально-медицинские услуги, санитарно-гигиенические услуги) –200 чел.

 

  В учреждении действует новая форма предоставления экономической помощи – электронный сертификат, который позволяет гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, самостоятельно приобретать необходимые продукты питания в магазинах сети «Перекресток» и «Пятерочка».

С помощью электронного социального сертификата граждане могут получить продовольственные товары  в соответствии с жизненными потребностями, за исключением алкоголя и табачных изделий.

Зачисление на электронный социальный сертификат условных баллов, соответствует денежному эквиваленту в 1000  руб.
В 2016 году в Бабушкинском районе электронные сертификаты получили 1983 человека.

Сектор  мобильной социальной службы  (СМСС)

Предоставляет  разовые  услуги пенсионерам инвалидам и другим льготным категориям граждан, по решениям Уполномоченного Органа.

В 2016 году было оказано 5303 услуги, которыми воспользовались 935 человека. Наиболее  востребованными были услуги:

- помощь в оформлении и предоставлении документов – 2608 услуг;

-оказание помощи по уходу за гражданами с ограничениями жизнедеятельности - 405 услуг;
- обеспечение лекарственными средствами по назначению врача – 416 услуг;
- доставка абсорбирующего белья – 574 услуги;

- помощь в покупке и доставке продуктов, лекарств и товаров первой необходимости – 256 услуг;

- сопровождение клиентов в лечебно-профилактические учреждения – 126 услуг.

С 2012 года все учреждения социальной защиты оказывают платные социальные услуги. Их могут получать граждане, которые не имеют права на бесплатное обслуживание, но нуждаются в данном виде социальной помощи. С каждым годом платные услуги  становятся все более востребованными, поскольку охватывают различные категории граждан. Цены за услуги носят социальный характер, поэтому они доступны пенсионерам. Спектр услуг достаточно широк и имеет не только бытовой характер – это услуги по сопровождению, доставке билетов, реабилитационные услуги и др. 

Всего в 2016 году жителям Бабушкинского района было оказана 2 071 услуга на сумму 1227,7 тыс. руб. Платными социальными услугами  воспользовались  276 человек. Следует отметить, что многие граждане в течение года заказывают услуги неоднократно, поскольку они доступны и выполняются качественно.

Самыми востребованными были:  межсезонная комплексная уборка (340), помощь в домашнем хозяйстве (302), приготовление горячей пищи (277), покупка и доставка на дом продуктов питания (177), уборка устойчивых загрязнений (115), влажная уборка (99), уборка ковров пылесосом (75). 
Граждане Бабушкинского района,  имеющие инвалидность, в соответствии с ИПР, получают реабилитационные услуги в отделении реабилитации  (ОСРИ), расположенном в филиале  «Отрадное. 

В 2016 г. в ОСРИ прошли курс реабилитации 17 жителей района Бабушкинский, 65 человека, проживающих в районе, состоят на учете для получения услуг в реабилитационных центрах. 

Зачисление на курс реабилитации происходит на основании личного заявления инвалида при наличии карты ИПР, справки МСЭ, паспорта, справки от врача.
Комплекс реабилитационных услуг также  включает в себя и посещение бассейна, который расположен по адресу: улица Заповедная дом 1. 

Плавательную дорожку для клиентов-инвалидов отделения на благотворительной основе предоставляет бассейн совместно с общественной организацией инвалидов. 

Отделение социальной реабилитации инвалидов расположено по адресу: 127566 г. Москва, ул. Римского-Корсакова, дом 6, тел 8 499 903-10-21  

В Пункте выдачи технических средств реабилитации ведется  выдача АБ и ТСР инвалидам районов Отрадное и Бабушкинский. 

В 2016 году Пункт выдачи ТСР обслужил 784 жителя Бабушкинского района.  Было выдано 349 053 шт. изделий на сумму 6 101 617,77 руб. Из них абсорбирующее белье получали 512 человек, 331 049 изд. на сумму 4 502 952, 35 руб. Технические средства реабилитации получили 210 человек, 361 изд. на сумму 2 188 169 руб.  Оформили компенсацию за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации и абсорбирующее белье 267человек. 

Пункт находится по адресу: улица Декабристов дом 1, тел. 8 499 745-54-08.

Отделение дневного пребывания (ОДП) является полустационарным структурным подразделением ТЦСО.  Оно предназначается для социально-бытового, культурного, доврачебного медицинского обслуживания граждан, сохранивших способность к самообслуживанию и активному передвижению, организации их питания и отдыха, а также поддержания активного образа жизни.

Зачисление граждан в ОДП производится ежемесячно, сроком на 1 месяц при отсутствии медицинских противопоказаний. Продолжительность смены - 22 календарных дня. На период зачисления в группу клиентам предоставляется питание в виде полноценного обеда за счет средств бюджета, поставка питания осуществляется ООО «Пропиком».

В течение 2016 года в Отделении дневного пребывания услуги получили  1705 жителей районов, (330 от Бабушкинского района). 
В 2016 году на базе Отделения дневного пребывания осуществляли свою деятельность 18 клубов и кружков по основным востребованным направлениям: клубы любителей песни «Сударушки», «Незабудки», «Вторая молодость», клуб «Огородник», «Здоровье навсегда», клубы любителей фотографии, клуб «Планета бильярда», клуб  «Здоровый образ жизни - «ЗОЖ», клубы любителей поэзии, клуб любителей шахмат и шашек, кружок «Марья-искусница»  и  многие другие. 18 клубов и кружков ОДП  посетило  178 чел.  

В ОДП ГБУ ТЦСО «Бабушкинский» оздоровительные занятия для пожилых людей проводят инструкторы-методисты Центра Физкультуры и спорта по СВАО. Занятия проводятся 5 дней в неделю в тренажёрном зале ОДП на ул. Коминтерна. 

В 2016 году по программе «Активное долголетие» проведено 411 мероприятий, которые посетило 239 чел. Члены клуба «ЗОЖ» участвуют в спортивных мероприятиях района и округа, сдают нормы ГТО. В 4 квартале 2016 года начались занятия ритмическими танцами в стиле зумба. Это направление продолжено и в 2017 году. 

Одним из наиболее  востребованных клубов  является клуб «Интернет– кафе», в рамках которого осуществляется обучение граждан компьютерной грамотности и современным технологиям, а также пользования порталами  «Государственных Услуг» и «Активный гражданин». 

В 2016 году в окружном конкурсе информационных технологий в номинации «Уверенный пользователь»  Татьяна Анатольевна Кашменская, прошедшая курс обучения компьютерной грамотности на базе учреждения, заняла 1 место, а также приняла  участие  в городском конкурсе.

Силами членов клуба и сотрудников  ОДП издается электронный журнал «АБАЖУР  ОДП», который расшифровывается как Актуальный  Бабушкинский журнал – оригинальный, деловой, полезный». В нём получатели социальных услуг делятся друг с другом своими впечатлениями, советами и полезной информацией.  Большим интересом пользуется  рубрика «Кухни народов мира».В 2016 году в журнале появились новые рубрики. 

Увлекательные мастер-классы проводятся членами кружка рукоделия  «Марья-искусница».  В 2016 году  в  ОДП    было организовано  65 выставок и мастер-классов  декоративно-прикладного творчества, поделок, созданных руками пожилых людей. Были организованы, как тематические выставки к памятным и праздничным датам, так и персональные выставки. Наши рукодельницы приняли участие в городских и окружных выставках и получили заслуженное признание.

В  2016 г. в ОДП прошло 75 концертных мероприятий, приуроченных к памятным и праздничным датам, которые  посетили 270  жителей района. 

Было организовано 69  экскурсий, в которых  приняли участие 419 человек, проведены 30 автобусных экскурсий, в т.ч.   в дворцово-парковый ансамбль «Кузьминки», «Измайлово» в Москве, в Софрино, в Зачатьевский ставропигиальный женский монастырь, в Донской ставропигиальный мужской монастырь, а также пешеходные экскурсии и краеведческие экскурсионные прогулки в парках Бабушкинский, ВДНХ, Останкино, Лианозово, Ботанический сад и др. Большой интерес вызывает у жителей и просмотр виртуальных экскурсий – путешествия по странам мира. В 2016 году проведено 110 виртуальных экскурсий.

 Совместно с районными библиотеками было проведено 117  мероприятий - тематические вечера, беседы, лекции, лектории, круглые столы, праздничные мероприятия, посвященные памятным датам, книжные иллюстрированные выставки. 

ТЦСО «Бабушкинский»  – это сплоченный, трудоспособный коллектив. 

Фактическая численность сотрудников ТЦСО «Бабушкинский» составляет 154 человек,  из них – 79 человек – это социальные работники. 
Укомплектованность кадрового состава – 88,74%. В учреждении низкая текучесть кадров – 11,48% по итогам работы за 2016г. 

Из общего количества сотрудников 98 человека имеют высшее образование, среднее и начальное профессиональное – 44 человек, среднее – 12  человек. 

Средние возрастные показатели сотрудников:  в возрасте до 35 лет – 28 человека, от 35 до 55 лет – 86 человека, старше 55 – 26 человека, старше 60 – 14 человек. 

 В 2016 г. 2 человека получили диплом о высшем образовании, 7 человек прошли профессиональную переподготовку, в связи с требованиями профессиональных стандартов, утвержденных Минтруда РФ.

В завершение своего выступления от всего коллектива ТЦСО и жителей района,  наших получателей социальных услуг, хочу искренне поблагодарить депутатский корпус Бабушкинского  района и его руководителя -  Алексея Анатольевича Лисовенко, а также главу Управы -  Сергея Александровича Аганеева за оказание помощи и поддержки учреждению и гражданам, которых мы обслуживаем.
