Уважаемые депутаты Муниципального собрания!

Государственное бюджетное учреждение Территориальный центр социального обслуживания «Бабушкинский» обслуживает жителей 4-х районов – Бабушкинского, Отрадного, Северного Медведкова, Южного Медведкова и  осуществляет работу по следующим направлениям:

- организация нестационарного социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов на дому; 

- оказание мер социальной поддержки малообеспеченным жителям района и инвалидам в виде продуктовой и вещевой помощи, доставки лекарств, оплаты коммунальных услуг, сопровождения и другой разовой социальной помощи;

- оказание необходимого комплекса социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, включая организацию их питания, досуга, отдыха, организация культурно-досуговой деятельности на базе ОДП;

- организация работы по предоставлению бесплатных горячих обедов для жителей района, ветеранов ВВОВ и  ветеранов труда;

- обеспечение жителей района техническими средствами реабилитации и абсорбирующим бельем (в филиале «Отрадное»); 

- организация социального патроната УВОВ, ИВОВ, ВВОВ, жителей района с целью выявления нуждаемости и организации социальной помощи и услуг;

-  организация работы по патронату граждан категории «группа риска»;

- организация работы по профилактике социального одиночества, оказание помощи лицам БОМЖ в рамках действия акции «Социальный патруль»,

- участие в районных и городских благотворительных акциях и мероприятиях;

- межведомственное взаимодействие с организациями и учреждениями района.

В ТЦСО работают  14 отделений, обслуживающих жителей района Бабушкинский:

- 8 отделений социального обслуживания на дому (ОСО);
- отделение дневного пребывания (ОДП);
- отделение социальной помощи семье и детям (ОСПСиД);

территориальные отделения:

- отделение срочной социальной помощи (ОССО);

- сектор «Мобильная социальная служба» (СМСС);
- отделение приема граждан, обработки информации, анализа и прогнозирования (ОПГОАиП).

Фактическая численность сотрудников ТЦСО «Бабушкинский» составляет 182 человек,  из них – 109 чел. – это социальные работники. Укомплектованность кадрового состава – 90,5 
На 1 января 2015г. на картотечном учете  в ТЦСО состоит 14 563 человек.  Из них одиноких  - 6 114 чел., одинокопроживающих – 4 477 чел., проживающих в семьях – 3 972 чел.; инвалидов – 6 909 чел.  
На учете  ТЦСО состоит 50 ИВОВ,  136 УВОВ, 993 ВВОВ. Количественные показатели ниже по сравнению с 2014г. за счет высокого уровня смертности среди данной категории. Работа с участниками и ветеранами войны находится под пристальным вниманием сотрудников ТЦСО. На социальном обслуживании на дому состоит 8 ИВОВ, 45 УВОВ, 243 ВВОВ. Остальные ветераны посещают ОДП,  пользуются услугами мобильного сектора. Сотрудники ТЦСО осуществляют ежеквартальный обзвон ветеранов в рамках социального патроната ВВОВ на предмет выявления нуждаемости в различных видах социальной помощи и услуг. 
На базе ТЦСО функционирует 8  отделений социального обслуживания на дому (ОСО), оказывающих услуги  1008  гражданам пожилого возраста и инвалидам Бабущкинского района, частично утратившим способность к самообслуживанию и нуждающимся в посторонней поддержке. Деятельность отделений направлена на максимально возможное продление пребывания граждан в социуме и поддержание  их социального, психологического и физического статуса.

Обслуживание производится социальным работником не реже 2-3 раз в неделю. 

Услуги оказываются как по основному гарантированному государством перечню социальных услуг, так и по дополнительному. Социальный работник оказывает следующие услуги:

      - покупка и доставка на дом продуктов питания, промышленных товаров первой необходимости;
     - помощь в приготовлении пищи;
     - оказание содействия в уборке жилых помещений;
     - оплата коммунальных услуг;
     - сдать вещи в химчистку, ремонт;
     - помочь написать письмо, заявление;
     - вызов врача на дом;
     - приобретение лекарств по рецепту, выписанному врачом;
     - сопровождение в поликлинику;
     - оказание помощи в решении вопросов пенсионного обеспечения, социальных выплат, предоставления льгот, получении юридических консультаций, содействие в получении технических средств  реабилитации.

Прием на обслуживание осуществляется комиссионно по личному заявлению клиента. Противопоказанием к принятию на обслуживание в ОСО являются: тяжелые психические расстройства, хронический алкоголизм, венерические заболевания, активные формы туберкулеза.

До декабря 2014 г. на базе  ТЦСО «Бабушкинский»  функционировало отделение социально-медицинского обслуживания на дому. В рамках оптимизации деятельности отделений в декабре 2014 г. оно было расформировано, из штата надомных отделений выведены медицинские работники. Но, разумеется, это ни в коей мере не отразилось на клиентах. 20 жителей района Бабушкинский,  ранее обслуживаемых в ОСМО, с января 2015 г. являются клиентами отделений социального обслуживания на дому ТЦСО и обслуживаются социальными работниками, прошедшими курс по оказанию доврачебной медицинской помощи.  

Как известно, лицом Центра социального обслуживания является отделение дневного пребывания. ОДП является полустационарным структурным подразделением, осуществляющим социально-бытовое и  культурное обслуживания граждан, сохранивших способность к самообслуживанию и активному передвижению.  ОДП предназначено для  организации питания и отдыха клиентов, а также поддержания активного образа жизни. 

Для организации работы с пенсионерами и инвалидами при ОДП имеются: столовая, актовый зал, где проводятся тематические культурно–массовые мероприятия районного и окружного уровня, библиотека, биллиардный  и тренажерный залы, помещения для работы клубов и кружков. Ежемесячно в отделении устраиваются встречи с представителями государственных учреждений и общественных организаций района.   
 Зачисление граждан в ОДП производится сроком на 1 месяц при отсутствии медицинских противопоказаний. Продолжительность смены - 22 календарных дня. На период зачисления в группу клиентам предоставляется горячее питание и полдник за счет средств бюджета. Поставка питания осуществляется ООО «Пропиком». За 2014 г. 330 жителей района получили услуги ОДП на сумму свыше 822 тысяч рублей. 
В отделении проводится большая культурно-досуговая работа, направленная на поддержание активного долголетия и развитие творческих способностей граждан пожилого возраста.
Большой популярностью у жителей района пользуются концерты профессиональных и самодеятельных артистов, талантливых исполнителей и  коллективов художественной самодеятельности. Развивается сеть танцевальных, поэтических и музыкальных  салонов для пожилых людей. Их в 2014 году посетили  2129 человек.
В 2014 году была организована большая экскурсионная программа: проводились различные экскурсии: автобусные по Москве и Подмосковью - 6 экс.  /220 чел., пешеходные, в которых приняло участие 2802 чел. 
В ТЦСО работает 17 клубов и кружков:  

- кружок вокальный коллектив «Зори алые», трио «Незабудки»

- Клуб народной песни «На голос русской песни»

- музыкальный коллектив «Транзит с визитом»

- студия танцев при клубе «Жар птица» 

- клуб драматического искусства «Лира»

- клуб любителей поэзии «Вдохновение»

- клуб любителей чтения «Задушевное слово» (совместно с районной библиотекой №218)

- клуб театралов «Размышление»

- кружок рукоделия  «Марья искусница»

- клуб любителей кулинарии и садоводства  «Просто, вкусно и полезно»

- клуб «Здоровый образ жизни» 

- оздоровительный комплекс при ЗОЖ «ПИЛАТЕС»

- клуб «Интернет-кафе»

- клуб «50+ Гармония жизни» 

298 жителей района являются постоянными членами клубов и кружков.

В отделении проходят выставки и мастер-классы талантливых клиентов. В 2014 году было проведено  127 выставок декоративно-прикладного творчества, которые с удовольствием посещают не только клиенты Центра, но и жители района.

В ТЦСО работает Сектор мобильной социальной службы  (СМСС), который оказывает разовые  услуги пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям. Среди них:

- помощь в оформлении, получении, предоставлении документов;
- сопровождение в лечебно-профилактические учреждения для прохождения диспансеризации; 

- содействие в оформлении индивидуальной программы реабилитации; 

- доставка абсорбирующего белья и технических средств реабилитации и другие.

За 2014 г. услугами СММС воспользовались 839 человек, которым было оказано 5277 услуг. Самыми востребованными были:

- помощь в оформлении и предоставлении документов – 2462;

- оказание помощи по уходу за гражданами с ограничениями жизнедеятельности – 728;

- обеспечение лекарственными средствами по назначению врача – 578;

- доставка абсорбирующего белья – 466;
- помощь в покупке и доставке продуктов, лекарств и товаров первой необходимости – 182

- сопровождение клиентов в лечебно-профилактические учреждения – 83.

В ТЦСО «Бабушкинский» работает Отделение срочного социального обслуживания (ОССО), расположенное  по адресу: ул. Рудневой, д. 9. 

Отделение оказывает услуги разового характера гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию и остро нуждающимся в социальной поддержке. Оказываемая социальная помощь носит адресный, заявительный и разовый характер. Все заявления граждан рассматриваются комиссионно. Отделение оказывает следующие виды услуг:

За 12 месяцев 2014 года 4466 жителей Бабушкинского района получили  в отделении социальную помощь, в том числе: 

- электронный социальный сертификат на продуктовый набор - 2717 чел;

-  вещевую помощь - 279 чел.; 

- горячие обеды для ветеранов ВОВ и труда  –96 чел.;
- услуги юриста – 249чел.;
- праздничные продуктовые наборы к памятным датам – 136 чел.;
- электронный сертификат ИВОВ к 9 Мая  - 49 чел;
-  благотворительную помощь –24 чел.;

- услуги социального работника- 479 чел

- консультация специалиста - 587 чел.

- талоны на оказание торгово-бытовых услуг – 27 чел.

- дополнительные услуги (комплексная уборка квартир, патронажные социально-медицинские услуги, санитарно-гигиенические услуги) – 198 чел.

Напомню, что электронный сертификат  - это инновационная форма, пришедшая на смену продуктовому набору. С его помощью можно самостоятельно приобретать необходимые продукты, за исключением алкоголя и табачных изделий. Электронный сертификат был высоко оценен нашими гражданами. Его суть заключается в том, что на Социальную карту москвича перечисляются 500 баллов, которые  могут быть реализованы в магазинах сети «Перекресток» и «Карусель».
По поручению Мэра, в целях улучшения качества жизни социально незащищенных жителей столицы, повышения уровня социальной защиты и формирования предложений по оказанию им дополнительной адресной социальной помощи с учетом индивидуальной нуждаемости Правительство Москвы разработало и осуществило беспрецедентную акцию по изучению и удовлетворению нуждаемости. 
В 2014 году был проведен мониторинг отдельных категорий граждан, малообеспеченных многодетных семей, а также семей, воспитывающих детей-инвалидов. 
Всего по Бабушкинскому району  в анкетировании приняло участие 1086 человек. 
Была выявлена нуждаемость в социальных услугах, товарах длительного пользования.

На основании полученных результатов  проводилось удовлетворение потребностей тех, кому была адресована  данная социальная поддержка.
Нуждаемость в социальных услугах была удовлетворена полностью. Кроме того, на основании анкетирования жителям была предоставлена социальная помощь  в виде ТДП (холодильники, телевизоры, стиральные машины, и другая бытовая техника). Всего было выдано 853 единицы техники.   
Одним из важных направлений деятельности ТЦСО является работа с гражданами, относящимися к категории «группа риска». К ним относятся одинокие и одиноко проживающие пенсионеры  и инвалиды старше 60 лет. Это потенциальные потребители социальных услуг, которые могут нуждаться в социальной помощи и поддержке.
Данную работу специалисты учреждения проводят в соответствии с распоряжением Правительства Москвы. 

Сотрудники регулярно осуществляют  телефонные обзвоны граждан. В ходе обследования специалисты информируют их о новостях в области социальной защиты, выявляют нуждаемость в социальной помощи и услугах, приглашают на мероприятия, проходящие в ТЦСО. Сотрудниками заполняется социальный паспорт гражданина, относящегося к данной категории,  в который вносится информация о проведенной беседе и выявленной нуждаемости. 

В настоящее время  «группа риска» в Бабушкинском районе составляет  1541 человек.
С апреля 2012г. по распоряжению ДСЗН возобновилось оказание платных услуг жителям района. В 2014г. сотрудники ТЦСО оказали  2521 платную услугу 427 жителям района на сумму 805,692 руб. 

Как известно, инвалидов Бабушкинского района, нуждающихся в получении абсорбирующего белья и технических средств реабилитации, обслуживает Пункт выдачи ТСР филиала «Отрадное». В 2014 году. абсорбирующее белье  ежемесячно получали 426  жителей Бабушкинского района.  Всего было выдано 287 462 шт. изделий на сумму свыше 4 206 611 руб. Технические средства реабилитации получили 685 человек, было выдано  1419 изделий, на сумму свыше 5 108 694 руб. Компенсацию за самостоятельно приобретенные технические средства получили 743 чел. 
В июне  2014 г. был закончен капитальный ремонт помещения по адресу Енисейская ул,, д. 31, корп. 1, и теперь здесь располагаются административные службы Центра и руководство ТЦСО «Бабушкинский», а также заведующие отделениями социального обслуживания на дому. В период ремонта они временно размещались в помещениях ОДП, что создавало некоторый дискомфорт для сотрудников и клиентов. Но мы достойно пережили этот трудный период и в настоящее время  все подразделения ТЦСО работают в комфортных условиях.

В завершение своего выступления от всего коллектива ТЦСО и жителей района,  наших клиентов, хочу искренне поблагодарить депутатский корпус Бабушкинского  района и его руководителя -  Лисовенко Алексея Анатольевича, а также главу Управы -  Алисултанова Анзора Рашидовича за оказание помощи и поддержки учреждению и его клиентам.
